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Rok 2024 

 

1. Události roku 2024 

Světové události: 

Ve více než 60 zemích světa šla k urnám téměř polovina lidské populace. Nejsledovanější byl návrat 

Donalda Trumpa do Bílého domu. 

Pokračovala válka na Ukrajině i v Gaze. Na konci roku došlo k pádu režimu Bašára Asada v Sýrii. 

15. května byl spáchán pokus o atentát na slovenského premiéra Roberta Fica. 

Ve dnech 26. července až 11. srpna hostila Paříž letní olympijské hry, po nichž následovaly hry 

paralympijské. 

Rok 2024 definoval masivní nástup generativní umělé inteligence do běžného života a průmyslu.  

Tento rok se stal nejteplejším zaznamenaným rokem, poprvé s průměrnou teplotou překračující hranici 

o 1,5 °C oproti předindustriální éře. 

Domácí události:  

12. dubna horolezkyně Klára Kolouchová jako první Češka stanula na vrcholu Annapurny. 

10.–26. května se v O2 aréně v Praze a v Ostravar aréně v Ostravě po devíti letech konalo mistrovství 

světa v ledním hokeji, které 26. května vyhrála česká hokejová reprezentace, když ve finále porazila 

tým Švýcarska 2:0. 

13. července se tenistka Barbora Krejčíková stala čtvrtou českou wimbledonskou vítězkou ve dvouhře. 

13. září zasáhla Česko ničivá povodeň způsobená tlakovou níží Boris. Na mnoha místech na Moravě a 

ve Slezsku byla voda větší než v roce 1997. 

20.– 21. září proběhly krajské a senátní volby. 

26. října přestaly České aerolinie (ČSA) provozovat vlastní lety a ze společnosti se stala zastřešující 

společnost skupiny Smartwings. Poslední let proběhl z Paříže do Prahy (OK 767) a ČSA tak po 101 letech 

ukončily svoje působení jako letecká společnost. 
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2. Obecní záležitosti: 

V letošním roce pracovalo zastupitelstvo obce v nezměněném složení. Ve vedení účetnictví obce 

pokračovala paní Eva Zimová. Úřední hodiny byly každou středu, v době 15-17 hodin. Zaměstnanci 

obecního úřadu, kteří se starali o údržbu obce, byli Kateřina Došková a František Dvořáček.  

 

3. Činnost obecního úřadu 

Únor: 

Na zasedání obecního zastupitelstva 8. února byla odsouhlasena nájemní smlouva na klubovnu ve 

dvoře staré radnice. Pronájem na 10 let získal místní sbor dobrovolných hasičů. Zde budou mít hasiči 

své zázemí, kde mohou probíhat oslavy a akce všeho druhu, vše v režii sboru. 

Dalším bodem jednání bylo odsouhlasení pracovní smlouvy s panem Františkem Dvořáčkem, který 

bude opět vykonávat práci pro obec. 

Schválena byla také cenová nabídka na úpravu vjezdu do budovy č. p. 3, včetně úpravy dvora a osazení 

jímky pro toalety. Ve vjezdu bude zámková dlažba a před vraty osazen sběrač na dešťovou vodu. 

Dalším bodem odsouhlaseným zastupitelstvem je funkce obecního kronikáře. Funkci do konce 

loňského roku zastávala paní Eliška Hyprová, která současně s uzavřením první novodobé kroniky svoji 

činnost ukončila. Za její dlouholetou práci jí velmi děkujeme. Novou kronikářkou byla schválena Zuzana 

Nováčková.  

Březen: 

Od 1. března nastoupil obecní zaměstnanec František Dvořáček. První jeho činností bylo přestěhování 

dílny do místnosti starého úřadu v č.p. 3 a původní dílna byla přestavěna na garáž komunální techniky. 

Poté se vydal do lesa k drůbežárně pálit zbytky dřeva po těžbě. Dále následovala oprava kůlů a pletiva 

na oplocence obecního lesa, jeho vyčištění od náletových dřevin a příprava pro sázení stromků. 

Na zasedání obecního zastupitelstva 25. března byl odsouhlasen rozpočet na rozšíření veřejného 

osvětlení u bývalého JZD. Dále proběhlo výběrové řízení na rozšíření obecního vodovodu. Přihlášeny 

byly čtyři firmy, které zaslaly cenové nabídky. Jako vítěz byla vybrána firma Pavel Kudláč, která nabídla 

nejnižší cenu - 876 471 Kč.  S touto firmou byla podepsána smlouva o dílo. 

Dalším bodem byla odsouhlasena smlouva na úpravu vjezdu a dvora v č.p. 3 a osazení jímky pro nové 

toalety, které se budou pro klubovnu budovat. 

Duben: 

V obecním lese u bývalé drůbežárny byly vysázeny sazenice dubu. Další osázení proběhne na podzim  

z důvodu velmi zarostlého pozemku a teplého počasí, které by mohlo zabránit ujmutí sazenic. 

Na obci proběhl úklid posypového materiálu po zimní údržbě. Nejdříve svou práci odvedl čistící vůz 

Správy a údržby silnic kraje a poté byl úklid dokončen obecním pracovníkem. Rovněž byly upraveny 

travní porosty, které po teplé zimě rozryli krtci. 

Na dvoře obecní budovy č.p. 3 se rozběhly práce na osazení jímky pro nové sociální zařízení. Byla 

rozebrána dlažba pro připojení na kanalizaci a poté proběhlo vybagrování a osazení samotné jímky. 

Pak byl odstraněn beton z průjezdu a proběhla příprava pro osazení dlažby. Byl zhotoven nový nájezd 
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do garáže, kde je parkována technika, pro usnadnění přístupu a manipulace. Před vrata byl vsazen rošt 

na svod dešťové vody. Práce provedla stavební firma Pavel Kudláč a celkové náklady činily 300 000 Kč. 

Květen: 

Od měsíce května byla přijata do pracovního poměru zaměstnankyně Kateřina Došková, která bude 

vykonávat práce dle potřeb obce. Přijmout dalšího zaměstnance bylo nutností, jelikož práce na obci je 

mnoho, zejména při sečení trávy. 

Stavební práce ve dvoře obecní budovy č.p. 3 byly dokončeny a poté byla domluvena ještě úprava před 

budovou. Byly odstraněny staré obrubníky, odtěžena zemina a poté připraven povrch pro položení 

nové dlažby, která je rovnoběžná s vozovkou, bez schodku jako byl dříve. 

Obecní pracovníci se dali do čištění cesty pod drůbežárnou, která vede k řece a byla téměř neprůjezdná. 

Byly odstraněny větve, některé stromy, a hlavně náletové dřeviny, které způsobily, že cesta už byla 

mimo svoji hranici a vedla zčásti v poli.  

Červen: 

Dle uzavřené smlouvy byla započata práce na veřejném osvětlení na cestě pod bývalým JZD. Dlouhou 

dobu jsme čekali na svolení majitele přilehlého pozemku, přes které vedení také povede. Byla sepsána 

smlouva o zřízení věcného břemene. Práce prováděla firma DUR plus, spol. s r.o. ze Zastávky u Brna a 

za krátký čas byly nové sloupy včetně lamp osazeny. Vše bylo uvedeno do původního stavu a mohlo 

dojít na předání. Cena díla byla 390 000 Kč. 

Červenec: 

Na základě uzavřené smlouvy o dílo nastoupila firma Pavel Kudláč na prodloužení vodovodního řadu  

v ulici pod bývalým družstvem. Jedná se o 200 m vodovodního řadu s hydrantem dle projektové 

dokumentace od Ing. Sadílka. Po provedení výkopových prací byla přizvána společnost Vodárenská a.s., 

aby provedla napojení na stávající řad a osazení armatury pro případné odstavení. Po kontrole usazení 

potrubí a tlakové zkoušce, započala firma Pavel Kudláč cestu zahrnovat a postupně hutnit. Všechny 

práce byly během tří týdnů hotovy. Nyní se musí počkat až zem řádně sedne a poté bude cesta 

zaasfaltována a uvedena do původního stavu. 

Dle dohody zastupitelstva začaly práce na stavbě toalet v obecní budově č.p. 3 pro potřeby 

rekonstruované klubovny. Práce provádí Jaroslav Němec z Mohelna. Toalety se budují z bývalé garáže 

komunální techniky vedle klubovny. Vystaví se zde dámská a pánská toaleta, své místo zde bude mít  

i sklad pro klubovnu. Nejdříve jsou zhotoveny odpady, natažen rozvod vody, topení a elektřiny. 

Správa a údržba silnic kraje provedla důkladnou opravu mostků na návsi u kapličky a u koupaliště, 

včetně osazení nového zábradlí. Došlo rovněž k odstranění nánosu bahna pod oběma mostky. 

Srpen: 

Výstavba toalet byla přerušena. Byly vystavěny a omítnuty příčky, položena dlažba a obklady. Byl 

zhotoven rastr pro strop a provedena elektroinstalace. Práce bude dokončena, až bude vyměněna 

střecha na klubovně. 

Akce na výměnu střechy na klubovně začala 12. srpna. Dobrovolní hasiči sundali starou krytinu a 

připravili vše pro zhotovení věnce na budově, který zde dosud nebyl. Vazba zůstala, byla podložena a 

zakryta celtou pro případ deště. Objednaná firma zhotovila bednění, připravila armování a poté byl 

věnec vylit. Kvůli špatné dostupnosti musela být na místě pumpa na beton, o to byly práce složitější. 

Po zaschnutí betonu nastoupili tesaři firmy Škarabela z Rouchovan a pustili se do díla. Po odstranění 
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starých krovů se začalo se stavbou nových. Během tří dnů byly krovy pokryty fólií a zalaťovány. Po 

klempířských pracích proběhlo položení střešní krytiny. Celkové náklady na rekonstrukci střechy, 

včetně krytiny, činily 550 000 Kč. 

Obecní pracovníci se pustili do obrušování mantinelů na víceúčelovém sportovišti. Po deseti letech 

provozu byl nejvyšší čas. Poté mantinely několikrát lazurou důkladně natřeli.  

Září: 

Jelikož podmínky kupní smlouvy na pozemek p.č. 1768/3 nebyly ze strany nových majitelů dodrženy, 

došlo k prodeji pozemku zpět obci, která byla nucena vrátit částku 1 450 000 Kč. Nyní bude pozemek 

opět nabídnut k prodeji. 

Koncem měsíce byly dokončeny práce na nových toaletách u klubovny v obecní budově č.p. 3. Byly 

vymalovány stěny, namontována světla, sanitární vybavení a nové dveře. Vše bylo tedy připraveno pro 

předání nové klubovny hasičům.  

Obecní pracovníci se pustili do čištění jarní výsadby obecního lesa u drůbežárny. Připravili další plochu 

pro podzimní výsadbu. Byla rovněž opravena poničená oplocenka.   

Proběhla oprava plotu před obecní budovou. Došlo k výměně několika latěk, odstranění starého nátěru 

a opětovnému natření.  

Říjen: 

Po dohodě se stavební firmou Pavel Kudláč byly zhotoveny nové vodovodní přípojky v ulici pod JZD. 

Jednalo se o pět přípojek. Jedna z nových přípojek je pro obec, a to pro plánovanou výstavbu skladu 

komunální techniky, který se zde bude stavět v příštím roce. 

Bylo vydáno stavební povolení pro výstavbu rodinného domu manželů Simandlových, na pozemku p.č. 

1768/7.  

Poté, co sbor dobrovolných hasičů převzal novou klubovnu a přestěhoval tam své vzpomínkové 

předměty, malířská firma Valeš z Mohelna vymalovala část budovy obecního úřadu - sál s výčepem a 

chodbu. 

Do vjezdu obecní budovy č.p. 3 byla osazena nová vrata, o jejichž výrobu se postaral zámečník Libor 

Treu ze Lhánic. Ocelový rám je zárukou dlouhé životnosti. 

Na konci měsíce ukončil práci pro obec zaměstnanec František Dvořáček. Za odvedenou práci starosta 

obce děkuje. 

Listopad: 

Obecní zaměstnankyně se pustila do výsadby stromků v obecním lese u drůbežárny. Po dohodě 

s lesním správcem bylo vysázeno 400 mladých dubů. V příštím roce bychom rádi s výsadbou 

pokračovali. Dále byly provedeny práce na úklidu listí a čištění obce před zimou. 

Zahájeny byly přípravné práce na stavbě rodinného domu manželů Simandlových v prostoru 

novostaveb u čekárny. Také se zde dokončují práce stavební firmy na domě manželů Šerákových. 

Na říjnovém zasedání zastupitelstva obce bylo odsouhlaseno, že svoláme veřejnou schůzi, kde budou 

spoluobčané seznámeni s projektem, provozováním a cenou za osazení domácích čistíren odpadních 

vod. Schůze se konala 28. listopadu v sále obecního úřadu. Zájem ze strany spoluobčanů byl překvapivě 
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velký. Byly probrány podmínky, zodpovězeny veškeré dotazy ze strany občanů. Nyní bude proveden 

závazný soupis zájemců a budeme čekat na vypsání státní dotace. 

Na pozemku v prostoru u bývalého JZD, kde bude stát ocelokolna na obecní komunální techniku, byla 

dle projektu vybudována vodovodní přípojka a osazena jímka včetně vodoměru. Práce provedla firma 

Pavel Kudláč z Mohelna. Rovněž byla do cesty osazena průchodka pro další připojení elektrické energie. 

Koncem měsíce ukončila práci pro obec zaměstnankyně Kateřina Došková. Za odvedenou práci jí 

starosta obce poděkoval. 

Prosinec: 

Na jednání obecního zastupitelstva 12. prosince byl prodiskutován návrh a poté schválen rozpočet na 

rok 2025. Příjmy byly odhadnuty ve výši 3 951 100 Kč a plánované výdaje budou činit 5 720 400 Kč. 

Rozdíl bude pokryt ze zůstatku z roku 2024. 

Byly odsouhlaseny žádosti o finanční podporu pro Základní školu v Mohelně a Charitu Třebíč. Dále byly 

stanoveny podmínky pro zhotovení domácích ČOV. Spoluúčast pro majitele domů bude činit 15 000 

Kč, ostatní náklady budou v režii obce. Vše je podmíněno dostatkem zájemců a zejména obdržením 

dotace ze státního rozpočtu.  Zastupitelé obdrželi vypracovaný projekt na sklad komunální techniky, 

který vypracoval Ing. Jiří Hnízdil z Třebíče. Tento sklad bude postaven na parcele 128/28 v areálu 

bývalého JZD. Zastupitelé zhodnotili odcházející rok jako velice dobrý a úspěšný, neboť se podařilo 

zrealizovat spoustu projektů.  
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4. Společenské dění v obci 

6. ledna - Honební společenstvo pořádalo naháňku na škodnou. I přes nepříznivé počasí se dostavilo 

34 střelců. Jako tradičně ráno proběhlo přivítání s trubači a poté se všichni přítomní vydali do lesa, kde 

byla slovena dvě prasata. Zakončení a výřad ulovené zvěře proběhl na hřišti. Poté se celá skupina 

odebrala k pohoštění do kulturní místnosti obce. 

6. ledna - Tříkrálová sbírka. Skupina dětí pod vedením Daniely Čechové obešla celou obec a od štědrých 

dárců se jim podařilo vybrat částku 10 150 Kč. Velké poděkování patří jak koledníkům, tak všem, co 

přispěli na dobrou věc.  

Hned na počátku roku přichází smutná zpráva, zemřela spoluobčanka paní Miroslava Rosendorfová ve 

věku 75 let. Poslední rozloučení proběhlo v Náměšti nad Oslavou. 

Další smutná zpráva nás zastihla 28. ledna. Ve věku 88 roků zemřela lhánická rodačka paní Růžena 

Nováčková, rozená Grosová, která poslední roky strávila v domově pro seniory se zvláštním režimem. 

Poslední rozloučení proběhlo za velké účasti spoluobčanů v sobotu 3. února v kostele v Mohelně. 

10. února – proběhly v naší obci tradiční Ostatky. Na srazu před obecním úřadem se sešlo 34 masek. 

Hlavní podíl v průvodu měly děti a mládež. Počasí bylo pěkné, a tak se průvod masek spolu s kapelou, 

kterou vezl koňský povoz, vydal na obchůzku po vsi.  Spoluobčané, připravení s bohatým pohoštěním, 

jej již nedočkavě vyhlíželi. Když průvod navštívil i poslední dům, přesunuli se všichni do společenské 

místnosti na obecním úřadě, kde se pořádala večerní zábava se skupinou Trilobit. V dobré náladě se 

tančilo do pozdních hodin. Sbor dobrovolných hasičů, který tuto akci pořádá, je vděčný za všechny 

příspěvky, kterými spoluobčané přispěli. 

9. března – spolu s manžely Veselými (chalupáři) jsme oslavili jejich zlatou svatbu. Obřad a následná 

hostina proběhly v kulturní místnosti obce. Manželům Veselým jsme popřáli do dalších let společného 

života hodně štěstí, pohody a především pevné zdraví. 

16. března – další akcí, kterou organizovali hasiči, byla tradiční ochutnávka ovocných destilátů a soutěž 

o nejlepší pomazánku. Zde bylo těžké rozhodování, protože v obou kategoriích bylo vše výborné. Na 

konci večera všichni přítomní vhodili obdržené žetony do připravených krabiček – jeden pro destilát, 

který jim nejvíce chutnal a druhý pro nejlahodnější pomazánku. Po sečtení všech žetonů byly známy 

výsledky. Pořadí bylo následující: 

Destiláty – 1. místo Miloš Nováček, 2. místo Milan Chaloupka, 3. místo Roman Lučivňák, Libor Treu 

Pomazánky – 1. místo Lucie Kavalcová, Miloš Nováček, 2. místo Helena Treuová, Libor Treu, Petr 

Macek, 3. místo Klára Kiliánová, Valerie Dvořáková 

6. dubna – cvičení požárních jednotek okrsku v Mohelně. Akce proběhla v sobotu odpoledne u rybníka 

Cenklov. Zde jednotky likvidovaly požár travního porostu. Šlo o spojení jednotek a dálkovou dopravu 

vody na zasaženou oblast. Cvičení se zdařilo a bylo hodnoceno jako velmi prospěšné. 

26. května – po dlouhé pauze se naši hasiči zúčastnili okresního předkola v požárním útoku v Kojatíně. 

Po kovidové pandemii zájem o tyto soutěže upadl a v kategorii nad 35 let se sešla pouze čtyři družstva. 

Tím se zvýšila naše naděje na umístění na stupních vítězů. K velkému překvapení naše družstvo ve 

složení Kavalec, Treu, Staroba, Loucký, Košťál, Ležák a Chaloupka zvítězilo časem 35,61 s. Teď nás čeká 

finále na okresní soutěži v Petrovicích.  

1. června – zastupitelé obce pořádali dětský den. Soutěže a program pro děti se konal na hasičském 

sportovišti, aby byl dostatek místa pro požární techniku, která byla přivezena. Hasiči z Dukovan přijeli 
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s plošinou, která dosahuje výšky 42 metrů. Hasiči z Náměště nad Oslavou přivezli vybavenou cisternu. 

Pro děti to bylo zas něco nového, s čím se dosud nesetkaly. Opět se dostavil myslivec s krásnými dravci, 

o které byl velký zájem. Zapůjčili jsme skákací hrad, což děti velmi potěšilo. Také byla připravena 

spousta soutěží pro všechny věkové kategorie a na závěr opékání špekáčků. Díky hezkému počasí jsme 

prožili krásné odpoledne plné radosti a zábavy. 

15. června – dobrovolníci z obce se pustili do čištění požární nádrže, která slouží jako koupaliště. 

29. června – turnaj v malé kopané v Kramolíně, kterého se zúčastnilo i naše družstvo. Sešlo se šest 

družstev, každé hrálo s každým. Po dvou remízách a třech vítězstvích postoupili naši fotbalisté do 

semifinále, kde je čekalo družstvo Kramolína. To porazili a postoupili do finále, kde se utkali 

s družstvem z Kladerub, které předtím vyřadilo favority z Mohelna. Finálová bitva skončila vítězstvím 

3:1 pro naše družstvo. Získali tak putovní pohár a s krásným pocitem vítězství odjeli domů. 

30. června – družstvo hasičů se zúčastnilo okresní soutěže v Petrovicích. Zde jsme před deseti lety 

získali historické 3. místo. Družstvo nastoupilo ve stejném složení jako v Kojatíně. Po nezdařeném 

prvním kole nikdo neočekával, že konečným výsledkem bude první místo s vůbec nejlepším časem 

32,15 sekund na nástřikové terče. O tomto skvělém výsledku dvou prvenství pro naši obec vyšel článek 

v Horáckých novinách. Děkujeme zúčastněným hasičům za skvělou reprezentaci obce.    

10. srpna – Tradiční pouťová zábava – celé akci jako vždy předcházela brigáda na návsi pod lipami, kde 

se zábava koná. Místní mladí lidé vytvořili 7 párů, společně s dechovou kapelou obešli obec, aby 

všechny spoluobčany pozvali na večerní zábavu se skupinou Trilobit. Zábava se konala za velmi teplého 

počasí, za což jsme byli opravdu rádi. Akce se účastnilo 117 platících, kteří si užili bohatou tombolu a 

dobrou zábavu, která končila v pozdních nočních hodinách.  

24. srpna – Svatební den pro Radka Kavalce a jeho snoubenku Valerii Dvořákovou z Brna. Obřad se 

konal na zámku v Náměšti nad Oslavou, hostina pak v místní kulturní místnosti.  

31. srpna – Svatební den pro Annu Čechovou a jejího snoubence Petra Simandla z Práčí. Obřad se konal 

v kostele v Moravském Krumlově, hostina poté v Dobřínsku. 

8.-9. září – Poznávací zájezd do východních Čech – tento výlet, jako již obvykle, naplánoval a zařídil 

chalupář Petr Macek. Přihlásilo se 24 účastníků, kteří v sobotu ráno čekali na srazu na návsi. Po menších 

problémech s autobusem se vydali na cestu. První zastávkou byl skanzen ve Veselém kopci. Zde 

probíhal zrovna víkend starých řemesel, což bylo velice zajímavé. Následovala prohlídka Národního 

hřebčína v Kladrubech nad Labem s průvodcem, pak příjezd do lázní Poděbrady, návštěva soukromého 

pivovaru a po večeři odjezd na ubytování do Nymburka. 

V neděli ráno proběhla prohlídka Veterán muzea motocyklů a traktorů v Radovesnici, kde je 

vystavených cca 450 exponátů. Odpoledne byl výlet zakončen návštěvou obory bílých jelenů a zámku 

ve Žlebech. Zájezd byl perfektně zorganizován, za což patří panu Mackovi velké díky.  

13. října – Slavnostní vítání občánků v Mohelně – uskutečnilo se v Galerii Stodola, kam byli starostou 

obce pozváni manželé Chaloupkovi se synem Jakubem. Vyslechli si zde slova starosty, kulturní vložku 

žáků školy a převzali dárek pro novorozence. 

20. října – První ročník drakiády. Za krásného a slunečného počasí se odpoledne sešly děti společně se 

svými rodiči na louce na Polánkách, kde bylo připraveno rovněž malé pohoštění. Účast byla překvapivě 

velká, což nás velmi potěšilo.  
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26. října – Lampionový průvod – Děti s rodiči se sešly v hasičské klubovně a na dvoře si opekly špekáčky. 

Po setmění bylo vypnuto veřejné osvětlení a všichni se vydali v průvodu k pomníku padlých, kde byl 

starostou položen věnec a poté pokračovali obchůzkou po obci.  

1. prosince – Tradiční adventní zpívání u betléma a poté rozsvícení vánočního stromu. Všemu 

předcházelo postavení betlému a nazdobení stromku, o což se postarali hasiči společně se zastupiteli 

obce. Svátečně naladění spoluobčané se sešli v podvečer pod lípami, kde je přivítal starosta obce a za 

doprovodu kytary Pavla Staroby jsme si zazpívali vánoční koledy. K dobré pohodě byl podáván čaj, 

svařák a zabíjačkové pochutiny. Pak následovalo rozsvícení stromku a společné focení dětí. Akci 

sponzorovala skupina ČEZ, za což jí patří poděkování.  

5.  prosince – Mikuláš – se svou družinou tradičně navštěvuje děti, jejichž rodiče o to požádají a rozdává 

balíčky. Zájemců bohužel však postupně ubývá. Ale ti, kteří se s Mikulášem, andělem a čerty setkali, 

budou mít vzpomínku, ti odvážnější i společnou fotografii.  

30. prosince - Valná hromada SDH – poprvé se konala v nové klubovně, kterou mají hasiči v pronájmu. 

Zde byly předneseny zprávy o činnosti a o hospodaření sboru za uplynulý rok. Proběhlo ocenění 

některých členů a byly představeny termíny akcí na rok 2025. Schůze se zúčastnilo 32 členů a jeden 

host z okrsku.  
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5. Počasí 

Do nového roku vstupujeme s teplejším počasím, než je na tuto dobu obvyklé. Celý leden bylo počasí 

proměnlivé, bez sněhu a srážek, docela teplé. Konec měsíce března se nesl v duchu slunečného a 

teplého počasí beze srážek. V měsíci červnu bylo velmi teplo, hodně bouřek, v naší obci spadlo celkem 

120 mm srážek. Během prázdnin bylo velmi teplé počasí, kolem 30 stupňů s minimem srážek. V období 

12. až 16. září nastalo v republice období extrémních srážek s hrozícími záplavami. V obci napršelo 140 

mm vody, naštěstí průběžně, takže většina vody se vsákla a zbytek odtekl bez jakýchkoli problémů. 

Podzimní počasí bylo proměnlivé a vcelku obvyklé. První sníh napadl 6. prosince, asi 10-15 cm mokrého 

sněhu, který se již druhý den začal rozpouštět. 

 

6. Pohyb obyvatelstva k 31.12.2024 

• počet obyvatel - 174 

• počet přistěhovalých - 17 

• počet vystěhovalých - 7 

• počet sňatků - 2 

• počet rozvodů - 0 

• počet narozených dětí - 1 

• počet zemřelých – 2 

 

Narozené děti: 

Jakub Chaloupka – 6. května, rodiče Petra a Milan Chaloupkovi 

 

Zemřelí:  

Miroslava Rosendorfová – věk 75 let 

Růžena Nováčková – 28. ledna, věk 88 let 

 

Životní jubilea: 

Jaroslava Velebová – 75 let 

Jiřina Chaloupková – 85 let 

Marie Brachetková – 90 let 

Vlasta Chaloupková – 95 let 

 

Školství 

Do mateřské školy v Mohelně chodilo šest dětí, dvě z nich nastoupily 1.9. do základní školy. Základní 

školu tamtéž navštěvovalo tedy patnáct dětí, od září potom třináct. 
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7. Rozpočet obce  

Příjmy - 3 899 500 Kč, skutečné výdaje – 7 371 032 Kč. 

8. Zajímavosti 

Průměrná míra inflace v České republice za celý rok 2024 byla 2,4 %, což představuje výrazný pokles 

oproti předchozímu roku a návrat k cílové hodnotě kolem 2 %. Ceny zboží vzrostly jen o 0,9 %, zatímco 

ceny služeb o 5,1 %, což ukazuje přesun inflačních tlaků do sektoru služeb.  

Průměrná cena 1 litru polotučného mléka byla 24,84 Kč, 1 ks vejce 4,83 Kč, 1 kg másla 231,51 Kč a 1 kg 

pšeničného chleba 38,30 Kč. Průměrná mzda dosahovala výše 46 165 Kč, minimální pak 18 900 Kč. 


